



欧冠舞台

揣着1亿欧元 米兰明晨骑“马”?

欧冠主场火拼马赛,米兰赛前喜获赞助



明晨,久违赛场的C罗有望亮相

北京时间明晨,本赛季欧冠联赛小组赛第五轮的第二个比赛日将打响,8场比赛中备受关注的无疑是C组的两场比赛,皇马和AC米兰将分别在主场迎战苏黎世和马赛,如果都赢球的话,两支球队的携手从小组提前出线。昨天,就在这两场大赛之前,两家俱乐部都有利好消息传出。

米兰获1亿欧元赞助

明晨的圣西罗,AC米兰将迎来欧冠小组赛出线的关键之战,对手是目前仅仅落后自己1分的马赛,如果能够在主场战胜对手的话,AC米兰就将提前出线,即便是打平也将可以掌握主动权,因为他们最后一轮的对手是本组实力最弱的苏黎世。然而,AC米兰要想战胜马赛并不容易,虽然他们在第一轮小组赛中曾经在客场以2:1战胜对手,但是从场面上来说,并没有占据太大的优势。

实际上,在足球场上,有时候决定比赛走势的,就是球员们的士气,特别是在欧冠这种双方水平相差不大的比赛中。在过去的两个赛季里,作为意甲传统豪门的AC米兰总是受困于一些消极的传闻,从而使得全队精神涣散,战斗力下降。就在这场与马赛队的关键比赛之前,还有消息称,由于近来一直得不到主力位置上俱乐部迟迟不愿续约,锋线大将因扎吉已经表示将在本赛季结束后离开红黑军团或是选择退役,这无疑使得本来人员就不富裕的红黑军团锋线变得更加捉襟见肘。

然而,所有的一切都会因为北京时间昨天爆出一

条消息而有所改变,根据意大利媒体的消息,阿联酋航空的发言人已经确认了此前盛传的该公司将成为AC米兰下赛季主赞助商的消息。根据此前的说法,在AC米兰和bwin的赞助合同在明夏到期后,阿联酋航空将会和AC米兰签下一份为期四年的赞助合同,同时阿联酋航空在第五年还拥有优先续约权,而阿联酋航空则需要为此每个赛季向AC米兰支付高达2000万欧元的赞助费。

众所周知,由于贝卢斯科尼近两年来大幅削减在AC米兰俱乐部身上的投入,红黑军团的财政已经出现危机,球队建设也因此止步不前,甚至不少目前在队中效力的球员都开始为自己寻找后路。现如今有了阿联酋航空的赞助,无疑将增长球员们的士气和战斗欲,此前还在和俱乐部闹别扭的因扎吉就表示:“我们队内现在的气氛非常好,我觉得不管是谁上场,都有能力为球队带来胜利,我们有信心提前拿到出线权。”

因扎吉的好心情是有道理的,除了博列洛的受伤使得他有机会首发之外,更重要的是,有了每年2000万欧元的赞助,AC米兰将不会再如此抗拒与他续签一年合同,当然前提是,

他在本赛季能够有好的表现。

C罗为国家德比热身

皇马面临的局面和AC米兰极为相似,只要赢球就可以提前从小组出线,不同的是,皇马众将士的心情应该更加放松一些,因为他们的对手是苏黎世,与马赛相比,来自瑞士的球队显然不是一个级别的,首回合客场5:2大胜已经证明了这一点。

因此,明晨与苏黎世的这场比赛,佩莱格里尼很可能会派出“皇马二队”作战。理由很正当,本周末,他们就将迎来本赛季西甲联赛中最重要的比赛——与巴塞罗那之间的“西班牙德比”。“银河战舰II”便是这样做的资本,因为皇马即便是输掉比赛,他们仍然有机会在最后一轮比赛中把握自己的命运,而一旦在国家德比中输给巴塞罗那,则将会输掉整个马德里的尊严。

不过,“皇马二队”一定不会星光黯淡,根据西班牙媒体的消息,保持着当今世界足坛最高身价的葡萄牙球星C罗,很可能在本场比赛中登场亮相。在过去的50多天时间里,C罗已经缺席了10场皇马的比赛,以及决定葡萄牙生死的世

界杯预选赛附加赛。不过北京时间三天前,C罗已经参加了球队的合练,而且感觉身体状况还不错,因此他表达了参战的愿望,“我已经有6个星期没有踢球了,我现在发了疯一般地想要踢比赛,更何况是和巴塞罗那之间的世纪大战,即便是忍着伤痛我也要上场。”

从皇马内部传出来的消息是,佩莱格里尼已经默认了C罗的请求,事实上,皇马也确实需要他在与巴塞罗那的比赛中复出。因此有西班牙媒体透露说,皇马已经准备好了在与苏黎世的比赛中给C罗30分钟左右的上场时间,“他需要时间来寻找比赛的节奏和感觉,为西班牙德比做好准备,苏黎世应该是一个不错的热身对手。”

很明显,皇马全队都将更多的目光投向了周末的国家德比,对于苏黎世,他们的目标很明确,只要不输就可以了,相信“皇马二队”应该有能力做到这一点。

快报记者 陶晶

酷战直击

11月26日 3:45
AC米兰VS马赛
央视五套现场直播
(留意电视台临时变动)



体彩专版

大乐透再爆千万巨奖

奖池逼近亿元今晚仍有好戏

粤彩民将当期的大奖揽入怀中,其中四川彩民由于没有进行追加,获得的头奖奖金为670万元,而广东彩民凭借追加投注使自己获得的奖金成色倍增,总奖金突破了千万元,高达1073万元。

当期二等奖同样遍地开花,全国一共中出38注,每注奖金23720元,其中有4注进行了追加,多得到奖金14232元。我省彩民收获了7注二等奖。至于销量方面,我省依然以逼近千万的销量遥遥领先。

大奖稳步频发笑领彩市

纵观近几期的大乐透出奖态势,细心的彩民一定会发现,在大奖稳步频发的同时,大乐透的奖池同样也在高位徘徊,并屡屡站在亿元之上。第09132期,大乐透为辽

宁彩民送出1注1000万元巨奖的同时,奖池昂首迈过亿元关口,攀升到了1.06亿元;紧接着的第09133期,又以豪迈之姿为上海彩民送上了1注1400万元巨奖,同时,奖池继续保持高位运行,在当期开奖过后依然以1.11亿元的佳绩笑傲彩市;到了第09134期,大乐透依然不放松之前的造奖势头,又为四川、河南彩民各送出1注851万元大奖,与此同时,奖池依然保持亿元水准;第09135期,幸运之箭射向了我省盐城09373站点彩民,该彩民仅凭2元基本投注,便收获了高达1168万元的头奖,而与大奖同样值得称道的是,大乐透继续保持高达1.07亿元的奖池;第09136期,2注773万元大奖花落福建和四川,奖池同样继续保持亿元高位。

奖池逼近亿元今晚仍有好戏

第09137期开奖过后,超级大乐透奖池依然水准不减,逼近亿元关口,今晚即将开奖的第09138期,除了有高达9076万元的奖池,同样有300万元派送奖金用于一等奖派送。从大乐透近期的出奖态势不难看出,每期都会有1-2注超值大奖诞生,同时,奖池也持续保持高位运行,所以,今晚的第09138期开奖是否会延续精彩,还有待共同见证。

同时,第09137期两注头奖的不同奖金成色也是对彩民的再度提醒,在购买大乐透的时候千万不要忘记追加,因为看似不起眼的1元追加实际上会让你所获得的奖金成色大有提升,总奖金更加超值,所以,彩民在购买大乐透的时候千万不要忘记这一技巧! 朱莱

彩市万花筒

派送东风强劲 千万巨奖成大乐透常态

从10月14日第09121期开始,体彩超级大乐透开始了1.2亿元大派奖的精彩之旅。截至11月24日,派奖已进行了一个多月的时间,为彩民朋友送出了很多惊喜,下面不妨就回顾一下超级大乐透此次派奖以来的一些经典中奖故事。

震撼首发:一人独揽7417万元大奖

10月17日晚,派奖首期也就是第09121期开奖,在亿元奖池和派奖的强力推动下,超级大乐透一举中出8注单注奖金达927万元的大奖,奖金合计达7417万元,被福建一位彩民独揽,这也是体彩超级大乐透历史上的第二大派奖。据了解,10月17日,大奖得主跟亲戚约好一起吃晚饭,路过宁化80908体彩投注站时,他便走了进去,然后根据体彩超级大乐透的走势图,选了一注单式票。他此前都是选5注单式票进行追加并2倍投注,而该期由于时间匆忙,加上口袋里的零钱只有25元,他便叫销售员直接追加8倍投,前后不超过3分钟时间,就是这3分钟的匆忙投注,使他中得7417万元巨奖。

一箭双雕:陕西彩民笑纳1878万元

10月31日,超级大乐透第09127期开奖,一等奖中出4注,单注奖金高达939万元,陕西彩民李先生中得2注大奖。大奖得主李先生是位老彩民,他当天花10元钱买了5注号码,拿到彩票后,他对其中一注号码特别有感觉,于是又选了四注号码,加上前一彩票里的一注号码组成10元钱的5注号码,打出第二张彩票,他投注的这2组号码中相同的那注号码恰恰就是当晚的中奖号码,于是,

1878万元的巨奖收入囊中。

幸运叠加:3元追加成就1504万元大奖

同样是10月31日的第09127期,长春一位彩民以“2+1”的投注模式,用3元的追加投注摘取了1504万元的大奖。提起为他带来巨奖的彩票,李先生显得格外自信,他告诉记者,是“超强感觉”使他一举选定大奖号码,喜获巨奖。在投注站里的很多彩民都喜欢在研究完号码走势图后,再多分析几期,研究出最终号码。但是李先生不同,他认为,一旦选出了号码,就要凭借自己的感觉来决定是否投注。在投注当天,他对前区“05、09、32、34”和后区“05、08”的感觉特别好,便采取了从“21-30”包号的方式依次单式投注,共买了2张单式票投注10组号码。正是凭借这样的“超强感觉”锁定大奖,千万元的巨奖果然被他斩获。

异地中奖:南京彩民盐城乐捧1168万元

第09135期,大乐透将幸运之箭射向了盐城,09373站点中1注1168万元的巨奖,11月23日中午,中奖者杨先生带着妻子来到了省体彩中心,不过一口的南京腔表明杨先生根本就不是盐城人,而是地道的南京人。原来,今年才20多岁的杨先生是南京某公司的一位业务员,前不久奉命前往盐城出差。身为彩民的杨先生见缝插针在当地的一家体彩站点买了十几注大乐透,其中的1注号码恰好就是该期的中奖号码,奖金高达1168万元。杨先生夫妻俩正计划明年要孩子,突如其来大奖对他们而言“来得实在是及时了,帮上大忙了”。

彩综

彩市公告牌



“皇牌多多”现大奖 无锡彩民喜中25万元

11月22日,无锡市体彩管理中心搬迁揭牌仪式上礼炮齐鸣,一些新老彩民还不时前来道贺,与此同时,销售站点也是喜气洋洋,“皇牌多多”25万元大奖伴随着明媚的阳光喜降。

22日,无锡的天气一扫两周来的阴霾,阳光格外灿烂,张先生兴致大好决定出门吃早餐,在路过一家体彩站点时便萌生了买彩票的冲动。张先生其实对体育彩票并不陌生,之前买过电

脑型的彩票,现在即开型彩票推出这么多新品种和新玩法顿时让张先生眼前一亮,就在张先生犹豫着要买哪种彩票的时候,销售员向他推荐了刚刚上市的新票“皇牌多多”,于是张先生就买了两张,乐呵呵地刮了起来。

张先生很快刮完了第一张,只刮出一个“皇牌”标志,没中奖,接着又开始刮第二张,张先生越刮越“心惊肉跳”,彩票上一再

出现“皇牌”标志:200、1000……当他刮出最后一个“皇牌”标志的时候,整个站点都沸腾了,25万最高奖就这么落在了张先生的手中!

11月23日,当张先生前来体彩中心领奖的时候还不断回忆当天惊喜的那一瞬间,得知体彩中心刚刚迁入新址时,他笑着说是体彩中心的礼炮为他惊醒了财神,开出了幸运花! 顾秀娟